

活动汇报

8月8日雨花石溪滩版聚玩得超High哦~

http://www.xici.net/d126814162.htm 汇报人:陌上花开xhr

8月8日,版聚的日子,听去过的点爸点妈们说,南门到达目的地要近些,于是如约15:00来到雨花台南门,等待着更多的点点们来此欢聚,如约来了柴华、可可乐乐双胞胎,还有一些小点点们正是睡觉时间,也不能来喽,没关系,下次再聚吧!于是会合在一起的点点们快乐地冲向了雨花石溪滩的怀抱~~~玩得超High,刚开始下水时都是全副武装,结果上岸时都快成小裸男喽,哈,衣服尽湿,还直喊着过瘾呢~~~快来看PP吧,让没去的点点们也感受一下其中的乐趣,激烈的战争,哈~~~



1004号王晓光、卞晓明一家人



601号柴华



酷酷的合影!



885号李天煜



点事一周

哪些食品导致性早熟?

近日“奶粉疑致婴儿早熟”的新闻让很多家长忧心忡忡,到底生活中哪些东西可能导致孩子性早熟,亚洲儿科营养联盟主席、著名儿科专家丁宗一认为,对于“性早熟”,我们首先应该判断其真假。而对于真的性早熟更值得警惕,它是由多种因素综合刺激造成的。第一,食物或者药物当中含有的激素会导致孩子性早熟,比如某些含有激素的营养品、壮骨冲剂等等;第二,环境激素的影响。比如牲畜体内可能被注射雌激素而多产肉多产奶,鱼虾食用的激素饲料等等,这些环境激素都可能是造成性早熟的原因之一;第三,垃圾食品也会增加性早熟的风险,比如油炸类食品可能带来了儿童肥胖,进而出现内分泌紊乱,导致性早熟的出现。
新浪

8月8日出生不是刻意为之

http://sports.sohu.com/20100809/n274087615.shtml

这真是一件既巧合又有趣的事。中国第一对奥运冠军夫妻庞伟、杜丽,在北京奥运会开幕两周之际喜得贵子。8月8日中午11点28分,杜丽在济南剖腹产下儿子,体重3.63千克,这个宝宝也被冠以“奥运冠军宝贝一号”。

庞伟表示,8月8日的预产期不是刻意为之,只是按照正常的预产期推算恰好在这一天。

张艺谋感叹:美女不跟帅哥生孩子

近日,在一段来自新画面公司的视频中,讲述了《山楂树之恋》张艺谋挑选静秋的过程。张艺谋感叹,“现在的孩子,怎么漂亮的越来越少,难道是因为现在的漂亮姑娘都不嫁英俊小伙子,都不跟帅哥生孩子吗?他们找个煤老板、有钱人、老男人……这是普遍现象。”
新浪



木偶剧《武林外传》首演 面向孩子兼顾家长

“我可不是大笨狗,我左青龙,右白虎,中间一个大排骨。”8月7日,当大笨狗的台词一出口,全场响起一片孩子的笑声。木偶剧《武林外传——小贝当家》在中国木偶剧院正式首演。出品方也考虑了儿童的欣赏心理,将莫小贝的戏份儿加强,提炼出一条“莫小贝学练葵花点

穴手”的故事主线,并融入一只耳、鼠小妹、波斯佟、大笨狗等卡通人物,从而吸引孩子。

“我们这部剧的一大特点就是孩子和家长都能看下去。”中国木偶艺术剧院有限责任公司总经理赵永庄表示。以前木偶剧大多面向孩子们,但孩子大多是由父母带着来看的,于



是就出现了“父母看孩子,孩子看剧场”的局面。“我们在演《喜羊羊和灰太狼》时,有的爸爸不愿意看就到剧场外面抽烟。”赵永庄决心利用《武林外传》改变这种局面。 北京日报



杨红樱:给点时间让孩子发呆

在杨红樱的所有小说中,共出现了100多次对云朵的描写,在这位著名儿童文学作家的眼里,天空中的云朵忽而是一只小狗,忽而是一个棒棒糖或是一条传说中的龙。“其实,这些描写都来自我小时候对着天空发呆时的想像。”杨红樱

在一个讲坛上,分享了自己快乐阅读的心得体会,劝告家长“给孩子的成长多一些空间,不妨给点时间让他们发发呆,尽情发挥想像力。”

杨红樱认为,孩子对说教有着本能的抗拒,如果把道理都写进书里,所达到的效果会

更好。家长们对孩子有太多的约束和管制,导致孩子缺乏自我成长的空间,同时也就失去了梦想的空间。“现在的家长们都不能容忍孩子发呆,但其实孩子两眼发呆时,可能正是在自己想像的空间里驰骋。”
成商



从娃娃抓起? 80后父母教宝宝游戏惹争议

一部80后父母教一周岁的孩子玩网游的视频正在引起大家的关注。这部视频中两位80后父母带着孩子一起玩《冒险岛》的场景区备受争议,这对父母还表示,由于宝宝看起来也喜欢玩,所以不仅不会阻止,还会主动教宝宝

玩。和网游挂钩的教育方式是否合理正在成为争议焦点!

一对80后父母拍摄了一部因游戏里相识、相知,到现实中结婚的纪念视频。而其中最让人震撼的不是那几率微小能结成正果的婚姻,而是该母亲手把手教一个周岁宝宝

玩网游,其父更在一旁乐得笑开颜。其父母更宣言——“三个人的游戏,也要继续下去!”不少家长看此视频后,纷纷怀疑态度,“难道网游已经是一种全新的教育方式?”而部分学生则感叹,“要是自己的父母这样该多好啊!” 凌晨



张柠:我们能做不是“祸害”的父母吗?

早在2008年,网上就出现一个叫“父母皆祸害”的网络小组,将伤害归纳为五类:1.直接肉体伤害;2.人格侮辱伤害;3.控制欲伤害;4.家庭矛盾伤害;5.其他伤害。

文化批评家张柠觉得“父母皆祸害”这个名字太网络、太生猛,容易惹祸。对于媒体近期纷纷开始发难,他认为是一上来就进行道德审判,压根儿就不准备对话交流。这种“道德法庭”式的做法于事无补。

他认为,也有一些父母在反省:要跟子女多交流啊、做朋友啊。用什么语言交流?谁敢跟你做朋友?眼看传统那一套不灵,想改用“做朋友”的迂回战术?做父母都做不到还想做朋友?对做朋友的要求是不是低了一点?朋友关系表面上是以聚合为目的,实际上极不稳定,分开也是常事;而且朋友可以替代,儿女却无法替代。如果以为父母之爱无法控制儿女,改用朋友之爱来代替,最终一定

会失望的。假使侥幸成功了,能将子女牢牢控制在手心,那么就真的成了“祸害”。

他觉得人类应该向鸟类学习:教会儿女飞翔是父母的天职,但不希望他们在自己的羽翼之下偷生。有一天忽然发现,飞过来的那只鸟儿是自己长大成鸟的儿女,那就是上帝送给你的一份珍贵礼物!当然,儿女也应该主动飞回去看看老鹰,不要让他们在养鸟院里太孤单。
羊城

论坛热议

怎么给孩子存钱呢?

引用地址 http://www.xici.net/d114292043.htm

家庭增添了新成员,新手爸妈考虑的不仅仅是孩子的吃喝拉撒,更多的是对TA的未来进行物质规划。大家一起来说说吧!

跟帖 帅哥狄:

太平洋的推销员一直到我们家推销一款保险,其中包括教育、医疗等,一年交五千多块钱,交十年,每年有500元的固定分红,其中还包括不定分红,等到宝宝25岁,可以全额取出,情况大概就这样。有没有妈妈们对这个比较熟悉的,详解一下,谢谢啊!另外娃他爹不太相信上门推销的,想到银行买,这其中又有什么不同呢,盼专业人士解答,谢谢啊!唉,养个娃真不容易,给自己鼓掌,哈哈!

太极真人:

我不相信什么保险公司,给儿子存黄金,跟犹太人学的!怕贬值?使用给他准备的这些钱去赚更多的钱,哈哈!

上期反馈

点点叔叔:上周见证宝宝第一次见报之后,宁妍妈仔细回忆女儿四年的很多个第一次,情真意切,如数家珍!

时间真快 女儿都4岁了

□宁妍妈

引用地址 http://www.xici.net/d126877264.htm



1071号段周毅

从哇哇哭闹的小毛头到牙牙学语的小胖墩,从摇摇晃晃的学步走路到今天的蹦蹦跳跳,四年的时间,我们见证着女儿一点一滴的成长。

因为出生时,女儿额头上有一红色胎记,为了女儿长大能成为美女,我们带着开始看医生,激光治疗中,女儿从最初的恐惧到如今的勇敢,都是我们大家亲眼见证的。

2009年9月,女儿学会了一首歌,“我的好妈妈”,当女儿把一首歌从头到尾地唱给我听的时候,我是那么的幸福。当女儿看VCD学唱“鲁冰花”,看见里面的宝宝找不到妈妈的时候,她哭了,我问她为什么哭的时候,她跟我说“这个宝宝的妈妈走了,不要她了,她再也见不到她的妈妈了”。

2010年4月,女儿会写第一个字了,是她的姓,当女儿幼稚的小手,笔还拿不稳地在纸上写下“胡”字的时候,我这个做妈妈的顿时就感觉充满全身,记得当时的那个激动,我仿佛要告诉全世界,我的女儿会写字了。

也是这个8月,女儿会写0-10,虽然不是每个数字都写得那么清楚,那么工整,可小丫头还是乐不思蜀,写完一遍又一遍,特别是4,就因为她自己4岁了,每次写数字的时候,4还要多写几遍,所以这些数字里,4写得最好喽。还是这个8月,女儿学会了溜冰。溜冰鞋只穿过几天的女儿,在大人的搀扶下小心地滑着,顺着路趟着,就是这样,走过几圈之后的女儿,在不经意间,松开大人的手,自己趟着,一下一下,小小的腿脚承受着溜冰鞋的重量,一步又一步地前进……在我看来,女儿的运动细胞是不是像我多点,(某人好得意)不管是什么运动,女儿都有极好的天赋。

这个8月,女儿长大了一岁,这个8月,女儿带给我们无数的惊喜。

2010,宁宁快乐健康地成长着,我们所有的祝福都给她。2010,宁宁好样的。

从备孕开始的妈宝话题社区 《点点周刊》招募会员

两种方式便捷注册
1.登录http://b1207585.xicinet“现代快报点点周刊官网”,点击进入置顶公告帖“申请加入点点周刊会员”,填写完整会员登记表,发送到帖内指定邮箱,等待接收确认短信。
2.完整告知父母姓名、论坛ID、宝宝姓名、生日、性别、联系电话、地址、邮编等内容,发送邮件到kbddzk@163.com,说明想成为注册会员,等待接收确认短信。
3.管理员以短信方式告知宝宝编号,即为注册成功。